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Yuutenb BanwunHa Manpa KababikagbipoBHa

MaBnopapckas o6n., r. dkmbactys, 'Y
LWkona, knacc «CneumanusnpoBaHHas LWKoNa-nuuen ansa ogapeHHbIX
peten Nely

NMOACHUTEJIbHAA 3AMUNCKA

TecT no husuke HoBoro chopmara
ANs BbINYCKHUKOB CpeaHMNX obLeobpa3oBaTenbHbIX LUKOJT COOTBETCTBYHOLEMY
npeaMeTy LWKOMIbHOM NPOrpaMMbl B paMmKax AeMCTBYHOLUX Y4eOHbIX CTaHAAPTOB
MuHucrepctBa O6pasoBaHus
n Hayku PK

Llenb paspaboTtku.
TecT paspaboTaH A4na NpoBeaeHUst BCTYNUTENbHbIX 9k3aMeHOB B By3bl PK.

3apauum:
1. OnpenenuTb ypOBHSA NOLArOTOBMEHHOCTM MO (PM3MKe BbiNyCKHUKOB 11 knaccos
cpeaHen obueobpasoBaTenbHbix WKon 3a 2016-2017 y4ebHbIn roa.
2. NndpdepeHumaumna BoinyckHkoB 11 knaccoB cpegHen obuieobpasoBaTenbHbIX LIKOM
C uenblo npuema B By3bl PK.

CopepxaHue TecTa: PacnpeneneHue 3agaHuin No CoaepKaHuo pasgeros:
«MexaHuka», «MonekynapHasa pusnka n TepMoguHaMmnka, « AnekTpogmHamukay,
«KBaHTOBas humsnkay, «KATOMHaAA U agepHas pusnkar.
TecT cocTonT N3 3agaHum 4-x ypoBHeEN TPYOHOCTU, KOTOpbIe NpeacTaBneHbl
cnegytowmm o6pasom: HyneBoro ypoBHs — 4 3agaHum; ypoBHsa A — 9 3a4aHnin; ypoBHS
B — 10 3agaHun; ypoBHa C - 7 3agaHun.
B TecT BkntoueH y4ebHbI MmaTepuan no pmsmke Ha ocHoBe [ToccTaHgapTa 3a Kypc
cpegHeu LWKosbl No pa3genam:

Ne CopepxaHue KonunuyecTtBo
3agaHumn

1 MexaHuka: KnHematvika 2

2 MexaHuka: [JuHamuka 3

3 MexaHuka: Pabota. MowHOCTb. QHeprus 1

4 MexaHuka: 3aKoHbl COXpaHeHUs 1

5 MonekynsipHasa cpusuka n TepmoguHaMmmka: 2
MonekynapHasa dguauka. Tennosble NpeBpaLLeHns

6 MonekynsipHasa cpusuka n TepmoguHaMmmka: 1
TepmognHammuka

7 AneKkTpoAMHaMuUKa: DreKkTpocTaTuka 2

8 AneKkTpoanHamMmKa: [1oCTOSHHbBIN TOK 3

9 AnekTpoanHaMmuka: MarHetmsm 2

10 MexaHuka: MexaHnyeckoe konebaHne n BOMHbI 3

11 AneKkTpoAnHaMUKaA: OIeKTPOMarHUTHbIE 2
kone6aHns 1 BOIHbI

12 AnekTpoauHamuka: OnTuka 3

13 ATomMHas u agepHas ¢pumsmka: KsaHToBas duauka 2




14 ATomMHas u agepHas ¢pusmka: ATomHasa n aaepHas 3
dunamka

MnaH TecTa:

MexaHuka — 10 3agaHun.

MonekynapHasa gusunka n TepMmoguHaMmmnka — 3 3afgaHun.
AnekTpoanHamunka — 12 3agaHun.

ATOMHas 1 aoepHasa pusmka — 5 3agaHun.

XapakTepucTuka cogep)xaHus 3agaHun.

MexaHuKa: mexaHn4yeckoe OBMXEHME, B3aMMOAeENCTBME Ten, paboTa U MOLLHOCTb,
JaBneHns, MeTodbl UCCNeAoBaHUS MEXaHNYECKUX ABNEeHNN, MexaHndeckoe konebaxHmne
M BOJHbI.

MonekynsipHasa cpusuka n TepmoguHamMmmKa: MOSeKyrnsipHoe CTpoeHue
BELLECTBA, TEMNMNOBbIE ABMEHUSA, METOAbl UCCNEeA0BaAHUA TEMNMOBbLIX ABMEHUN,
npeobpa3oBaHMe 3HEPIUIA B TEMMOBbLIX NPOLECCaX.

AneKTpoaAnHaMMKa: ANIEKTpPU3auma Ten, NOCTOAHHbIN INIEKTPUYECKMIN TOK,
B3aMMOLENCTBME MArHUTOB, 3NIEKTPOMarHUTHbIE BOSTHbI, METOAbl UCCNeaoBaHUs
AMEKTPOMAarHUTHbIX SIBIIEHUW, CBETOBLIE BOSIHbI, CBETOBbLIE SIBIEHUS.

ATomHasa u agepHas hmusmnka: atom, Mogenu atoma u MeToabl ero
nccrnegoBaHus; aTOMHOE A4p0, SHEPrUsl CBA3M YacTul B aape, aaepHasa aHepreTuka,
MeToAbl HAbNAeHUA U perncTpaumm YacTuy, B SgepHon usnke.

CpenHee BpeMs BbINOSIHEHUA 3a4aHUMN:
OnTumanbHoe BpeMs Ha BbIMNOMHEHUS OAHOro TECTOBOrO 3agaHns — 1,5 MUHYTHI.
Bpems BbinonHeHus Tecta B Lenom — 45 MUHYT.

14 3apgaHuim ¢ ogHMM OTBEeTOM, 6 3aaaHun Ha cooTBeTcTBMe, 10 3agaHum ¢
HECKOIbKMMU OTBETaMU.



TecT HOBOro cbopmara no pusunke

1. MNonb3ysacb 3aKOHOM BCEMMWPHOro TArOTEHWHA, Hangute eguvuHULy WU3MepeHUus
rpaBUTaLMOHHON MOCTOSIHHOWN.

M
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2. CpaBHute paboTbl Monsa MO MNEPEMELLEHUIO 3apsda (q MO KaXOon U3 NUHUR

HanpaXeHHOCTU 3JIEKTPOCTAaTUYECKOro nons.

A) A4 6onblue, yem Az, Ao n Aq.

B) A=0, T.K. TpaeKkTopusa 3aMKHyTa.

C) PaboTa oguHakoBa, T.K. He 3aBUCUT OT (POPMbl TPAEKTOPUM.

D) PaboTa He coBepLuaeTcs.

E) A4 6onblue, yem Ay, Az 1 Ag.

3. Cwuna, gencTByrollas Ha ABMXKYLLYIOCS 3apsKEHHYH0 YaCcTuLy CO CTOPOHbI
MarHuUTHOro Nons, Ha3blIBaeTCs

A) cuna Amnepa.

B) ApxumepoBa cuna.

C) rpaBUTaLUOHHas cuna.

D) cuna JlopeHua.

E) KynoHoBckas cuna.

4. Ha oagHy TO4YKy Teria OeWCTBYIOT TPWU CWUIibl, pacroflioXeHHble B OOHOW MIIOCKOCTH.
Moaynb BekTopa cunbl £ paseH 3 H. Moaynb paBHOAENCTBYIOLLEN TPEX CUM paBeH

T

A)  3H. B >

B) 0. Fi

C) 6 H.

D) 2,1H. i

E) 8,1 H. ‘1

5. Macca potoHa moxeT 6bITb onpeaeneHa no opmyne

h-2 hy h m0+h
— m=— m=— m=——
AT B T o ic. D) A E)m=—T_



6. Ecnu Ry = 8 Om, R; = 4 Om, nokasaHus amnepmeTtpa 1 A, TO NOSHbIA TOK B Lienn

paBeH
11— a)
| | \_/
A)  0,3A. F) 2000 MA R,
B) 30A. G) 3000 MA "—:I—‘R '
C) 2A H) 2*10° mKkA n
D) 0,2 A. i
E) 3A.

7. Ecnu unseBecTtHO HanpaBlieHne CUNoBbIX NIMHMA MarHUTHOIO Nons BHYTPW KOHTYpPa,
TO HanpaBneHne TOKa B KOHTYype MOXHO onpeaennTtb no

) 3aKOHY 3neKTPOMarHUTHOW UHOYKLMM
) NpasBwuny NpaBoro BUHTA

) npasuny JleHua
)
)
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e

npaBuny NEBO PyKy k[ i
npasuny GypaBuymKa ‘ F e
) 3akoHy Awmrnepa L 1
G) sakoHy ®apapges
H) npaBuny nesoro BuHTa
8. Ecnu rasopaspsgHas Tpybka nomelleHa B none nnocCKOro KoHAeHcatopa, TO
KaTogHble ny4n

A) OTKITOHSAOTCA BHU3.
B) OTKITOHAIOTCS BrEBO.
C) OTKITOHSAIOTCS BBEPX.
D) HEe OTKMOHAKTCA.

E) OTKINOHSATCHA BNpaBso.

9. Yenoeek maccon 70 kr npbirHyn Ha ©6eper w3 HENOABWXHOW NOAKM Ha BOAE CO
ckopocTbto 3 M/c. Ecnun macca nogku 35 kr, TO nocrie npbbkka YerioBeka CKOPOCTb
nogku ctaHet

A) 6 m/c. E) 1,5 m/c
B) 9 m/c. F) 600cm/c
C) 3 mlc. G)300cm/c
D) 4 wm/c. H)1/6 m/c

10.4106bI ypaBHOBECUTD IPy3, B TOUKE A HAAO0 NPUNOXNTb

3 H.

9 H. .
2000mH AN
6 H. 3H

2 H.

F) 0,002H

G) 0,003mH

H) 1H

11.paduyeckan 3aBUCMMOCTb CUIbl TOKa OT HanpsbkeHud, Bbipaxatowas 3akoH Oma
ANs ydacTka uenu
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)
)
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U
1-rpaduK. 2-rpaduk. 3-rpacduxk.
I I
’/U \ U
4-rpadux. 5-rpacduxk.
A) 1 - rpadouk.
B) 2 - rpadouk.
C) 3 - rpadoumk.
D) 4 - rpadouk.
E) 5 - rpadouk.

12.Ecnn He MeHSAst eMKOCTH KonebaTenbHOro KOHTypa, yBeNUYNTb MHAYKTUBHOCTb
KaTywku B 16 pas, To

A) yacToTa ymeHbLUMTCA B 4 pasa, a nepuos yBenuuutca B 4 pasa

B) yactoTa u nepuoa ymeHbLwINTCA B 4 pasa

C) yacToTa He u3MeHuTCs, a nepmog ysenudntca B 4 pasa

D) yacTtoTa ymeHbLUUTCS B 4 pasa

E) nepvwop yBennuutca B 4 pasa

F) 4acTtoTta 1 yactoTta He u3aMeHunTCS

G) yvactoTa yBenuuutcs B 4 pasa, a nepuo ymeHblnTCs B 4 pasa

H) wacTtoTta n nepuopg ysenuyaTtcs B 2 pasa

13.Ha pucyHke npepcraBneH rpaduk 3aBUCMMOCTU OT BPEMEHU KOOPAUHATBLI X Tena,
coBepLuaroLLero rapMmoHmyeckne konebanms sgonb ocn Ox. Yemy paBeH nepuog
konebaHwun Tena?

A)1c B)2 ¢ B)3c MNdc A) 5c

14.CTepxeHb oxaT cunont F = 3,14-10° H. Ecnu anameTp cTepxHs d=2 cMm, a Moaynb
tOHra E=2-10"" Ma, To oTHOCUTENbHOE YANMHEHNE CTEPXHS PaBHO

A)  0,5%.
B) 0,4%.
C)  0,2%.
D)  0,1%.
E)  0,3%.

15.. KameHb GpouleH nog yrnom a=45° kK ropnsoHTy ¢ HayanbHow ckopocTbio Uu=30 M/c.
ConoctaBbTe Maccy KaMHs C MOAYNeM CuUibl TSXKECTU AENCTBYIOLLEN HA KaMEHb B
MOMEHT bpocka



1. 200r a. 20H
2. 0,035 kr b. 0
3. 0,105 kr c. 2H
d. 10,5H

e. 1,05H

f. 3,5H

g. 0,35H

A) 1—-a 2—->f 3-d

B) =-b2—»b 3—b

A) 1—-a 2—->f 3-d

B) 1-b2—»b 3—b

C) 1»a 2—»g 3—d

D) 1-c 2—»g 3—e

E) 1-c 2—>f 3— e

16.YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY MHAYKTUBHOCTBLIO KaTyLLKM KonebaTenbHOro
KOHTYpa, cogepxallero KoHgeHcaTop eMKkocTbio 16 nd n ero nepuogam:

MHOYKTUBHOCTBLIO KaTyLLIKK MNepunopa konebaTenbHOro KOHTypa
1) 400 mk'H A) 96*10~° Tic
2) 100 mkl'H B) 69* 1078 mic
3) 144 mk'H C) 8*107 8 mic
D)8*10~° mic
E)4*10°8 1ic
F) 16*10~8mc

17.Mepwvoa nonypacnaga agep atoMoB nonoHusa 239Po coctaenset 138 cyTok. ITo
O3HauvaerT, YTo B ob6pasue, cogepxawemM 6onbLoe YNCIo aTOMOB MOMOHNS,

BCE U3HavaribHO MMeBLLMECS aToMbl pacnagyTcs Yyepes 138 cyTok

BCE M3Ha4yarnbHO MMEeBLLMECH aTOMbl pacnagyTcs yepe3 276 CyTOK.

MOMNoBMHAa HavyanbHOro KonmMyecTBa atoMbl pacnagaercasa 69 cyTok.

MOMNoBMHAa HavyanbHOro KonmMyecTesa atoMoB pacnagaeTtcs Yyepes 138 cyTok.

BCE M3HavaribHO MMeBLLMECS aToMbl pacnagyTcs Yyepes 137 cyTok 1 24 yaca.
MOMOBWHA Ha4anbHOro KoNM4YyecTBa atoMoB pacnagaeTcs vyepes 137 cyTok n 24
aca.

7. BCe M3Ha4anbHO MMEeBLUMECH aTOMbl pacnagyTca vYepes 275 cyTok n 24 vaca.

8. nonosBmHa HavyarnbHOro KorMyecTsa aTtoMbl pacnagyTcs Yyepes 68 cyTok n 24 yaca
A) 1unb

B) 3n8 F H,
C)2n7
D)
E)

LOOA LN

416
TOMbKO 3 R SR’

18.Kakue BellecTBa U3 nepeyvmcrieHHbIX HuKe o5 /
06bIYHO NCMNOMbB3YITCA B AAEPHbIX peakTopax B :
KayecTBe aaepHoro roptoyero:1-ypaH, 2-rpacur, s
KagMui,4-Tspkénas Boga, 5-6op, 6-nnyToHun

A)Tonbko1 B)1mn2 C)1unu3 0)1nd E)Y1ub
19. o rpaduky onpegenuTe U3MeHeHne CKOPOCTU Terla Maccom 2 kr 3a 4 ¢

1) 0,08 cm/c2) 32mlc.  3) 16wmlc. 4)4 wmic.
5)160cm/c. 6) 400cm/c 70,04 cm/c  8) 8 mic.



A) 1n8
B) 46
C)4n7
) Tonbko 2
E) 3ub
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20.C nomoLbto NUH3bI Ha 3KpaHe
Nony4YeHo AeNCTBUTENBHOE
n3obpaxkeHne aneKkTpu4ecKom
namnoykun. Kak namenutcs : : .
N306paxKeHne, ecrnv 3aKpbITh g
npaByto NOMOBUHY JINH3bI.

FYyYyvyy

7
&
o

A)cyesHeT npaBas NonoBMHa n3obpaxkeHus

B)McuesHeT nesas nonosunHa n3obpaxeHus

B)UN306paxeHne cmecTuTcsa BNeBO

NWN306paxeHne cMecTuTcsa BnpaBo

) N3o6pakeHne ocTaHeTCa Ha TOM e MecTe, HO ByaeT MeHee ApKUM.

21.Ha gudpakumoHHyto pelleTKky nagaeT MOHOXPOMHbIM CBET C ANIMHHOMW BOSHbI A

(puc1). B Touke D HabnogaeTcs BTOPOW rMaBHbIA MakCMMyM, YeMy paBeH OTPe30K
AC

A)A B) AsinpB)24 M2 Asing ﬂ)_ﬁ
s @

22.3BYyKOBbl€ BOSIHbl ANIMHON A 1 aMnnNuUTygon A pacnpocTpaHAeTcs B BO3gyXe C
4acTOTOM U. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAy PU3NYeCKUMnN BeNUINHaMm
dopMyrnamu, No KOTOPLIMU NX MOXHO paccynTaTb
1. Umknnyeckaa yactoTta konebaHun

2. CKopOCTb pacnpoTpaHeHuWsi BOSHbI
3. MakcumanbHas ckopocTb konebaHum yacTuy Bo3gyxa

A). Au B) %U C) 2”;‘4 D) 2mruA E)2mu F)ymu
23.YcTaHoBUTE COOTBETCTBME MEXAY YPaBHEHMEM rapMOHMYECKUX KorebaHum
MaTepuanbHOWM TOYKN U BblpaxkeHneM. Onpeaennte MakCcuMarnbHYyHo
KMHETMYECKYIO SHEPrmo konebntoLeroca Tena Mmaccom 2 Kr
1. x=5sinnt
2.x=10sin0.1mt

3. x= ﬁsin%t

A) Epox = 0,125 B) Epge = 10 12C) Eppy =25 T
D) Emax = 0,25T°E) Epay = 0,5M%F) Eppgy = T



24.Cwmewwanu xonogHyto Boay Temnepatyport 20°C c ropsiyeit Bogom
TemnepaTypoi 70°C. YcTaHoBUTE COOTBETCTBME MEXAY 0O LEMOM XUAKOCTEN U
TemnepaTypon CMeCH.
1.V,=04m°, V, =0.1M°
2V,=02m, V, =0.2m°
3.1,=0.1m% |, V, =0.4M°

A) 45° B) 48° C) 30° D)34° E) 60° F)54°

25.laBneHue knucnopoga B 6annoHe 0,25 Mla. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY
cpefHeun KkBagpaTU4HOM CKOPOCTbLIO ero Mosiekyn u KoHueHTpaunen rasa M(0,) =
32*10~3 kr/monb Na=6,02*10?° monb™

1. 400 m/c

2. 700 m/c

3. 600 m/c

A) 3,5%1025m~3 []) 8,8*1025m~3
B) 2,9*102°m~3 E) 3,9*102%m73
C) 4,6*10°m~3 F) 6,4*102°m73

26.B agpe atoma 6epunnua 9 yactuu, n3 HUX 4 HenTpoHa. CKONMbKO NPOTOHOB COAEPXKNT
aap0? CKOMbKO 311IEKTPOHOB MMEET HenTparbHbIA aToM?

4 npoToHa 1 4 aneKkTpoHa.
C) 5 npoToHOB 1 4 aneKkTpoHa.
[) 5 npoToHOB 1 13 9NeKTPOHOB.
E) 5 NnpoTOHOB 1 5 9aNeKTpoOHOB.

A) 4 npoToHa 1 5 aNeKTPOHOB.
B)

27. Ecnv megHbi npoBoa anvHon 20 M nmeet conpoTusrieHe 5 Om, To nnowaab
ero nonepeyHoro ceYeHnst paBHa (pPyeq=0,017 OM*MM?/M)

A) 0,068 mm? E) 6,8*1078m?

B) 1,7mMm? ; F) 1,7*6102_8M2

C) 0,004mm G) 10~ °m

D) 1,7*10~6m? H) 6,810~ 2mm?

28.Ecnn gnnHa ceetoBou BOMHbl paBHa 500 HM, To uMmnynbc oToHa (h = 6,62-10'34

[ix-c)
A) =13,2510% kr-m/c. B)  =0,1325 10% kr-m/c. C) = 1325 10% kr-m/c.
D) = 1,325 10% kr-m/c.E)  =132,510% kr-m/c.
29.Ecnn C1 = C2 = 2 HD, C3 = 6 HO, TO aNEKTPOEMKOCTL DaTapen KOHAEeHCaATOpPOB

) 54 HO. o
)  3,4ud. F) 0,0024 mkd I "

)  44HD. G) 0,0034 mkd | |

) 240®. H) 24no : ? — o
) |

6,4HD.

mooo>»




30. Npu nepexofe nyya ceeTa U3 NepBoun cpelbl BO BTOPYO, yron nageHus paseH 60°,
a yron npenomrnexns 30° . Yemy paBeH OTHOCUTENbHLIW NoKa3aTerb NpenomreHns

BTOPOW cpebl OTHOCUTESIbHO NEPBON?
A) 05 B)f C)-3 M2 E) ? F)

Gl

1
3
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